

2016年12月28日
オリックス銀行株式会社

2016年3月期

ミニ・ディスクロージャー誌「相思相愛」正誤表

2016年3月期ミニ・ディスクロージャー誌「相思相愛」の記載に、一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所のみ記載しております)。

記

ミニ・ディスクロージャー誌

P.9 Q&A 業績ハイライトについてお答えします

A.1 行目

正：主力の住宅ローンに加えカードローン残高も伸長し、経常収益は
誤：主力の住宅ローンに加えカードローン残高も伸長し、経常利益は

P.12 不良債権比率の推移

(グラフ内数値)

正：2015年3月期末 全国銀行平均の不良債権比率 1.71%
誤：2015年3月期末 全国銀行平均の不良債権比率 2.00%

以上